
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання Приймальної комісії від 17 квітня 2023 р. 

засідання проводиться в режимі zoom-конференції 

 

 

Присутні: Степаненко С.М., Матвієнко Т.І., Сербов М.Г., Крачковська М.А., 

Тучковенко Ю.С., Овчарук В.А., Чугай А.В., Бучинська І.В., Бубнов І.В., 

Бірюков О.В., Кіріяк С.Г., Ковальчук В.В., Катинська І.В., Владимирова О.Г., 

Грушевський О.М., Берлінський М.А., Павленко О.П., Герасимов О.І., 

Глушков О.В., Кирнасівська Н.В., Прокофьєв О.М., Лобода Н.С., Бургаз М.І., 

Польовий А.М., Сафранов Т.А., Лисевич В.В., Губанова О.Р., Перелигін Б.В., 

Швидченко І.Г., шотова-Ніколенко А.В., Харасанджіанц О.Г., Докус А.О., 

Костяєва О.Є., Ільїна А.О., Ситов В.М., Андрюшко М., Бондаренко Д., 

Вакарова В., Витенчук К., Дорощук Е., Клепатська В., Панченко Е., Фасій В., 

Шкрум З., Чабанюк А. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Затвердження Порядку «Критерії оцінювання мотиваційних листів 

вступників Одеського державного екологічного університету в 2023 році». 

2. Затвердження Порядку «Заохочення найкращих абітурієнтів 

Одеського державного екологічного університету в 2023 році». 

3. Затвердження нової редакції «Процедури визнання ефективності 

результатів профорієнтаційної/рекламної роботи з метою матеріального 

заохочення штатних науково-педагогічних працівників та співробітників 

Одеського державного екологічного університету» (проект додається). 

4. Про затвердження Плану заходів з рекламної та профорієнтаційної 

роботи по набору іноземних громадян на навчання до Одеського державного 

екологічного університету. 

 

По 1-му питанню: слухали заступника Голови Приймальної комісії, 

першого проректора-проректора з навчальної роботи Сербова М.Г. 

В обговоренні прийняли участь Глушков О.В., Бургаз М.І., Бубнов І.В., 

Матвієнко Т.І., Бірюков О.В., Степаненко С.М. 

З урахуванням особливостей вступної кампанії 2023 року, затвердженої 

нормативно-розпорядчої документації Міністерства освіти і науки України 

щодо Вступу-2023, внесена пропозиція затвердити в новій редакції Порядок 

«Критерії оцінювання мотиваційних листів вступників Одеського 

державного екологічного університету в 2023 році», а також загальні вимоги 

щодо оформлення мотиваційних листів вступників ОДЕКУ поточного 2023 

року.   

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 



По 2-му питанню: слухали Голову Приймальної комісії, ректора ОДЕКУ 

Степаненка С.М. 

В обговоренні прийняли участь Чугай А.В., Бучинська І.В., Овчарук 

В.А., Кіріяк С.Г., Ковальчук В.В. 

Внесена пропозиція щодо затвердження Порядку «Заохочення 

найкращих абітурієнтів Одеського державного екологічного університету в 

2023 році».  

Рішення прийнято одноголосно. 

 

По 3-му питанню: слухали заступника Голови Приймальної комісії, 

першого проректора-проректора з навчальної роботи Сербова М.Г. 

В обговоренні прийняли участь Владимирова О.Г., Ільїна А.О., 

Тучковенко Ю.С., Степаненко С.М. 

Внесена пропозиція затвердити подані на розгляд Приймальної комісії 

університету зміни та доповнення до нової редакції документу  «Процедура 

визнання ефективності результатів профорієнтаційної/рекламної роботи з 

метою заохочення, у т.ч. під час проведення щорічного рейтингового 

оцінювання, штатних науково-педагогічних працівників та співробітників 

Одеського державного екологічного університету».  

Рішення прийнято одноголосно. 

 

По 4-му питанню: слухали членів приймальної комісії ОДЕКУ, 

завідувача підготовчим відділенням університету Кирнасівську Н.В. та 

начальника відділу по роботі з іноземними здобувачами освіти Костяєву О.Є. 

Проект Плану заходів на 2023 рік додається на розгляд членів 

приймальної комісії університету. 

В обговоренні прийняли участь Сербов М.Г.,  Бургаз М.І., Бубнов І.В., 

Лисевич В.В., Павленко О.П., Степаненко С.М. 

Внесена пропозиція затвердити поданий проект Плану заходів з 

проведення рекламної та профорієнтаційної роботи по набору іноземних 

громадян  на навчання в Одеський державний екологічний університет в 2023 

році.  

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 

 

Голова приймальної 

комісії ОДЕКУ, ректор                                                С.М. Степаненко 

 

Секретар                                                                        Н.А. Ткаченко 

 

 

 
 


